



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 25. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. június 22.

Július 15-ig még nem késő

Reménykedés és aggodalom

Miként válunk jogosulttá arra, hogy szavazzunk a Szlovák Önkormányzat képviselő-jelöltjeire?

Tisztelt szarvasi választópolgárok!

A választójogi törvény – véleményem szerint nem túl szerencsés – módosításának megfelelően, az őszi önkormányzati választások során csak akkor támogathatják szavazatukkal Szarvas Város Szlovák Önkormányzatát, ha felvételüket kéri a szlovák nemzetiségi jegyzékbe.



Mótján Tibor a szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke

A közelmúltban kézhez kaptak egy jelentkezési lapot, melyen kinyilváníthatják kötődésüket elődeik származásához, nyelvéhez és kultúrájához.

Amennyiben a jelentkezési lapon feltüntetett kisebbségek közül a szlovákot jelölik meg, a település jelöltjeire való szavazásuk mellett, választhatnak szlovák képviselőket is.

Fontos az Önök szavazata azért is, mert nem kizárt, hogy a jövőben a nemzetiségeknek szánt támogatást regisztrált létszám arányában fogja folyósítani az állam, s a támogatás mértéke városunk számára sem közömbös.

Bölcs belátásukban bízva kérem mindazokat, akik tiszteletet éreznek tőt ajkú szüleik, nagyszüleik iránt, kérjék felvételüket a szlovák választói jegyzékbe.

Mótján Tibor

A jelentkezési lapot kérjük a polgármesteri hivatalban elhelyezett gyűjtőládába, vagy a szlovák önkormányzat székházába (Eötvös L. u.44/1.) eljuttatni 2006. július 15-éig. Ha netán elkallódott a jelentkezési lap, fénymásolat kérhető a szlovák önkormányzatnál, vagy a jegyzőnél. A témában felmerülő kérdésekre szívesen válaszolunk a szlovák önkormányzat székházában, vagy a 215-676-os telefonon.

Cseppek a tengerből

Július 7-én, pénteken 16 órakor mutatja be Fekete Pál 1956-os szabadságharcos, a Békéscsabai Forradalmi Tanács elnöke a Cseppek a tengerből c. rendhagyó novelláskötetét, Szarvason, a Városházán – tájékoztatta lapunkat Kozák Ferenc.

E könyvvel tiszteleg a szerző Békés megye 1944 és 1964 között mártíromságot szenvedett polgári áldozatok, magyar katonák, szabadságharcosok, nemzeti ellenállók emléke előtt, akik fegyverrel, tollal vagy egyéb eszközökkel szembefordultak a hazánkra rontó szovjet-orosz áradattal és a megszállásuk nyomán kialakult nemzetellenes kollaboráns rendszerrel. Fekete Pál az '56-os forradalom és szabadságharc élő legendája a helyszínen dedikálja könyvét.

Dombvári Bence az idősebbeket is oktatta

Öt arany, egy ezüst és hét bronzérem megszerzésével az utóbbi évtized legjobb eredményét produkálták városunk kajakosai a Vencei-tavon megtartott hétvégi országos diákolimpia döntőjében. Szarvasi szempontból káprázatosan kezdődött a sukorói viadal, mivel Dombvári Bence révén már az első pénteki ezres finálék lebonyolítása után akadt bajnokuk.

Folytatás az 15. oldalon

Fogathajtó amatőrök



Jelentős érdeklődés volt, mind a nevezők, mind a közönség körében a Szarvasi Lovas Klub Egyesület által a múlt héten vasárnap rendezett Amatőr Fogathajtó Verseny iránt. Az Erzsébetligeti sportpályán majdnem végig verőfényes, szép időben versenghettek a fogatok. A közönség az irányítótoronyból érkező szakértői információk mellett szemmel láthatóan szakértő figyelemmel és megjegyzésekkel kísérte a pályára érkező teljesítményét. A versenyen a következő eredmények születtek:

Akadályhajtás 1-es fogatok

1. Sánta Margit, 2. Csomós

Mária, 3. Demkó Zsolt, 4. Horváth Erzsébet, 5. Apró András.

Akadályhajtás 2-es fogatok

1. Medvegy Zoltán, 2. Borsos Béla, 3. Ifj. Kemecsi István, 4. Ifj. Demeter Ferenc, 5. Vígh László, 6. Sutyinszki Pál.

Vadászhajtás 1-es fogatok

1. Apró András, 2. Csomós Mária, 3. Demkó Zsolt, 4. Horváth Erzsébet, 5. Sánta Margit

Vadászhajtás 2-es fogatok

1. Ifj. Demeter Ferenc, 2. Borsos Béla, 3. Barna János, 4. Ifj. Kemecsi István, 5. Vígh László, 6. Sutyinszki Pál.

Összetett győztes:

Borsos Béla